

# XIX generacija stažista BCBP

Datum

mar. '16.

18.

Više od 70 studentkinja i studenata osnovnih i master studija prijavilo se na konkurs za XIX generaciju stažista BCBP, a osmoro najboljih postali su deo istraživačkog tima.



**Devetnaesta generacija stažista Beogradskog centra za bezbednosnu politiku (BCBP) će šest meseci učestvovati u aktivnostima nezavisnog istraživačkog centra koji je se sveobuhvatno bavi temom bezbednosti.**

„Imaće mogućnost da aktivno učestvuju u tekućim projektima BCBP, koji se bave različitim aspektima bezbednosti, kao i da pišu istraživačke papire na teme koje ih zanimaju. Takođe, učestvovali su u organizaciji stručnih konsultacija i pomagati oko sprovođenja aktivnosti u vezi sa izgradnjom integriteta u sektoru odbrane, kao i istraživanja koja se tiču bezbednosti i rodne ravnopravnosti“, ističe istraživačica BCBP Aurelija Đan, koordinatorica programa stažiranja.

„Tokom osnovnih i master studija zainteresovala sam se za studije bezbednosti, a posebno za pitanje reforme sektora bezbednosti u Srbiji. Smatram da će mi program stažiranja u BCBP pomoći da produbim svoje znanje iz ove oblasti, kao i da steknem praktično iskustvo i dodatne veštine potrebne za istraživački rad“, navodi Marija Ignjatijević, jedna od članica XIX generacije stažista.



---

Stażisti su na uvodnom seminaru saznali po čemu se istraživanje u tank tenk organizacijama razlikuje od akademskog načina istraživanja. Oni su stekli neophodno znanje iz oblasti svrsishodnosti javnih nabavki koje će im omogućiti da asistiraju projektnom timu u daljem istraživanju i izradi interaktivne mape javnih nabavki u sektoru bezbednosti. Osim toga, radeći u grupama, oni su koncipirali sopstvena istraživanja i prikupili preliminarne podatke, koje su prezentovali učesnicima seminara.

„Smatram da ću stražiranjem u BCBP uspeti da steknem nova, kvalitetna znanja o sektoru bezbednosti. Nadam se da ću doprineti funkcionisanju tima sastavljenog od vrsnih stručnjaka i stručnjakinja, koji će me zasigurno motivisati da svoj istraživački rad nastavim baš u ovoj oblasti“, ističe stažistkinja BCBP Lidija Radulović.